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Η 
επιθυμία του να παραμείνει παί-
κτης της Ρεάλ Μαδρίτης για πολ-
λά χρόνια ήταν γνωστή και αυτή 
ικανοποιήθηκε και στα... χαρτιά 

από τη «βασίλισσα». Ο Βινίσιους Τζού-
νιορ έβαλε την υπογραφή του σε επέκτα-
ση συμβολαίου έως το 2027 και πλέον 
απομένει μόνο να ανακοινωθεί από τους 
Μαδριλένους. Το συμβόλαιό του σε ισχύ 
με τους «μερένγκες» έληγε τον Ιούνιο του 
2024 και μετά την προφορική συμφωνία 
του για τριετή επέκταση με τον Φλορεντί-
νο Πέρεθ, οι δύο πλευρές πέρασαν και 
στις πράξεις. Έτσι, οι ελπίδες της Παρί 
Σεν Ζερμέν να τον κάνει δικό της το κα-
λοκαίρι του 2023, ζητώντας σε προσω-
πική επαφή από τον Βινίσιους Τζούνιορ 
να μην υπογράψει επέκταση με τη Ρεάλ 
Μαδρίτης έσβησαν. Ο Βραζιλιάνος επιθε-
τικός... χάρισε με το γκολ του στον τελικό 
το 14ο τρόπαιο Champions League στη 

Όμως, ο Στέρλινγκ εξέφρασε την επιθυμία 
να μετακομίσει στο Στάμφορντ Μπριτζ. 
Μία από τις προσωπικές φιλοδοξίες του, 
εξάλλου παραμένει να κατακτήσει μία 
ημέρα τη «Χρυσή Μπάλα», κάτι που ελ-
πίζει να καταφέρει φορώντας τη φανέλα 
της Τσέλσι. 
Την ίδια ώρα, ο Τούχελ αναζητούσε μία 
ώθηση στην επίθεση μετά την επιστροφή 
του πρώτου σκόρερ της Τσέλσι πέρυσι 
(15 γκολ) Ρομέλου Λουκάκου στη Μίλαν. 
Και καθώς η απόκτηση του Τζακ Γκρίλις 
από τη Σίτι το περασμένο καλοκαίρι περι-
όρισε τις ευκαιρίες για τον Στέρλινγκ, σε 
συνδυασμό με την απόκτηση των Έρλινγκ 
Χάαλαντ και Χούλιαν Άλβαρες φέτος, ο 
Πεπ Γκουαρντιόλα συναισθάνθηκε την 
ανάγκη του παίκτη να αγωνιστεί σε έναν 
σύλλογο, στον οποίο θα έχει περισσότερο 
χώρο και χρόνο. 
Ο Στέρλινγκ ήταν στον πάγκο και στους 
δύο ημιτελικούς της Σίτι με τη Ρεάλ Μα-
δρίτης στο Champions League, καθώς και 
στο... επικό τελευταίο παιχνίδι της σεζόν 
στην Premier League, με την Άστον Βίλα.

Ο
ριστική συμφωνία επήλθε για το 
ποσό που θα βάλει στο ταμείο της 
η Μάντσεστερ Σίτι για την πα-
ραχώρηση του Ραχίμ Στέρλινγκ 

στην Τσέλσι. Οι «Πολίτες» θα εισπράξουν 
56 εκατ. ευρώ, με τον Άγγλο μεσοεπιθετι-
κό να είναι έτοιμος να υπογράψει για 5+1 
χρόνια στην ομάδα του Λονδίνου. 
Πριν ανακοινωθεί, πάντως από τους 
«αριστοκράτες» η πρώτη μεγάλη μεταγρα-
φή επί ημερών του νέου ιδιοκτήτη, Τοντ 
Μπόλι, ο Στέρλινγκ θα υποβληθεί στις 
απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις. Η ανακοί-
νωση της απόκτησής του από τους «μπλε» 
αναμένεται να γίνει πριν την αναχώρηση 
της αποστολής για τις ΗΠΑ την ερχόμενη 
εβδομάδα, όπου οι «μπλε» θα πραγματο-
ποιήσουν το «pre-season tour».  
Ο γεννημένος από Τζαμαϊκανούς γονείς, 
Ραχίμ Στέρλινγκ, είχε μετακινηθεί από τη 
Λίβερπουλ στη Σίτι για 49 εκατ. στερλίνες 
το 2015 σημειώνοντας έκτοτε 131 γκολ 
σε 339 αγώνες. Υπό την τεχνική καθοδή-
γηση του Πεπ Γκουαρντιόλα, ο Στέρλινγκ 
πέτυχε 120 γκολ με τη φανέλα της Σίτι. 
Μόνο ο Σέρχιο Αγουέρο έχει πετύχει πε-
ρισσότερα γκολ (124) από την πρόσληψη 
του Ισπανού τεχνικού το 2016. 
Αν και η Σίτι ήθελε να τον διατηρήσει 
στο έμψυχο δυναμικό της, ο 27χρονος 
διεθνής (77 συμμετοχές με την εθνική 
ανδρών της Αγγλίας) χρειαζόταν μία νέα 
πρόκληση και εντυπωσιάστηκε από το 
όραμα του Τόμας Τούχελ και τον ρόλο για 
τον οποίο του εξήγησε πως τον προορίζει. 
Για την απόκτησή του Στέρλινγκ δε κινή-
θηκαν και άλλοι μεγάλοι σύλλογοι, ανά-
μεσα στους οποίους η Μπαρτσελόνα, η 
Ρεάλ Μαδρίτης και η Μπάγερν Μονάχου. 
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«Έκλεισε» στα 56 εκατ. ευρώ η συμφωνία 
Τσέλσι και Σίτι για τον Στέρλινγκ

Υπέγραψε επέκταση συμβολαίου έως το 
2027 στη Ρεάλ Μαδρίτης ο Βινίσιους

«βασίλισσα» φέτος, ενώ στην καλύτερη 
σεζόν του από το 2018 όταν και υπέγρα-
ψε για πρώτη φορά στη Ρεάλ είχε 22 γκολ 
και 20 ασίστ (!). Η επιθυμία του να πα-
ραμείνει στο «Μπερναμπέου», λοιπόν... 
δεν μπορούσε παρά να ικανοποιηθεί από 
τους πρωταθλητές Ευρώπης.

Παίκτης του Ολυμπιακού 
ο Άλεκ Πίτερς

Ο 
Ολυμπιακός... δεν έχασε χρόνο, 
αφού λίγη ώρα μετά την ανακοί-
νωση της λύσης του συμβολαίου 
της Μπασκόνια με τον Άλεκ Πί-

τερς, η ομάδα του Πειραιά προχώρησε σε 
ανακοίνωση της απόκτησής του. Ο Αμερι-
κανός πάουερ φόργουορντ υπέγραψε δι-
ετές συμβόλαιο με τους «ερυθρόλευκους» 
και θα καλύψει το κενό που άφησε ο 
Γιώργος Πρίντεζης κρεμώντας τα παπού-
τσια του φέτος. Η επιθυμία του Γιώργου 
Μπαρτζώκα να ενισχυθεί με τον Πίτερς 
στη ρακέτα ο Ολυμπιακός ήταν γνωστή 
εδώ και καιρό, αλλά ο Πίτερς είχε συμ-
βόλαιο με τους Βάσκους και έπρεπε να 
γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την 
αποδέσμευσή του. Η διοίκηση του Ολυ-
μπιακού και ο παίκτης είχαν συμφωνήσει 
σε όλα και απλώς περίμεναν να λυθεί και 
τυπικά η συνεργασία με την ομάδα της Βι-
τόρια. Αυτό έγινε το μεσημέρι της Κυρια-
κής (10/7) και ο νταμπλούχος Ελλάδας 
2022 έκανε και... επισήμως δικό του τον 
Άλεκ Πίτερς.
Στη σχετική ανακοίνωση του Ολυμπι-
ακού αναφέρεται: 
«Η ΚΑΕ Ολυμπιακός ανακοινώνει την 
απόκτηση του Άλεκ Πίτερς. Ο Αμερικανός 
φόργουορντ υπέγραψε συμβόλαιο διετούς 
διάρκειας.

Το who is whο
Γεννήθηκε: 13/04/1995
Υπηκοότητα: Αμερικανική
Ύψος: 2.06μ.
Θέση: Power Forward
Προηγούμενες ομάδες:
Valparaiso (2013-2017)
Phoenix Suns (2017-2018)
Northern Arizona Suns (2017-2018)
CSKA Moscow (2018-2019)
Anadolu Efes (2019-2020)
Baskonia (2020-2022)

Οι περσινοί αριθμοί του...
Στην Ευρωλίγκα σε σύνολο 12 αγώνων 
είχε μέσο όρο 23:50 λεπτά συμμετοχής, 
9.8 πόντους, 3.8 ριμπάουντ και 1.3 ασίστ.
Στο Ισπανικό πρωτάθλημα σε σύνολο 23 
αγώνων είχε μέσο όρο 26:28 λεπτά συμ-
μετοχής, 10.4 πόντους, 5.5 ριμπάουντ 
και 2 ασίστ.
 
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
Διασυλλογικές
Πρωταθλητής Ευρώπης (2019)
Πρωταθλητής Ρωσίας (2019)
Ατομικές
Horizon Παίκτης της χρονιάς (2017)
Μέλος της πρώτης 5άδας Horizon League 
(2015-2017)
Horizon League Tournament MVP 
(2015)».


